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Soit la fonction polynomc f définie sur IRpar: f(x)= x - 4x - 1 1x+30.

& 1) a) Vérifier que2 ct 3 sont deux racines de 1.
' b) Ecrire f (x) sous forme d’un produit de polynémes du 17 degrc

2) RésoudrcIR,.I'mequanon Fx)<(x+ 3) . :
' L I® ;
3) Smt g(x) ————-—-———sx TN
a) Déterminer ’ensemble définition Dy de g.
b) Simplifier g(x) pour tout x € Dy.
o 4) Résoudre dans /R :
- a) g(x)2z0 b) Jg(x) <2 .

"""" - o T e e

P~ " Y
On donne deux cercles @ et @ sécants en 4 et B, de méme rayon R et de centres \\\
/ respectifs O et O". _ \
/ Soit C et D les points diamétralement opposés A dans Zet Z".
ST

1) Momrer que D= {C). ; , 1
,,e;m-f-—-”"‘“"’ ) b

/),,u.n&armte Variable A passant par A et distincte de (AC), (AD) et (4B)
recoupe % en E et % enF. . \
Quelle est l’1mage de la dronc (CE) par ¢ ? i
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\ 3 3) La pz;ralléle a (CD) menée de I coupe (DF) en M.

.\\ | 'a) Montrer que EM = cD. .
\ b) Sur que'ic ligne fixe . se déplace le point M lorsque la droite A tourne autour ded?
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& Soit # un cercle dc centre O et d° rayon Ret[AB] un diametre dr. & .
On désigne par & le cercle de. diamétre [40] et par O son centre.
1) Faire un dessin.
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2} Soit 4 ’homothétie de cenire A et de rappor!

a) Quelle est I'image de B parh 7 -\
b) Montrer que h( &)= 1288 N\
5) Soit Mun poin: variable de & distinct de 4 et B
Lz droite (4Mf) recoupe & en N
~ a) Montrer que (ON) I (BM).
. b) Montrer que A(M)=N". , -
4 Soit C = S,,(A). Déterminer et construire 1'ensemble des points C
lorsque M décrit &— {4,B}.
_5) Les droites (MB) et (OC) se coupent en 7. Quel est I'ensemble des points / 7
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03 les miveaux...
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